

共済だより10月号掲載記事の訂正について

平素から、本組合の事業運営につきましては、格別のご協力をいただき厚くお礼申し上げます。

さて、この度、共済だより10月号において下記のとおり掲載記事の一部に誤りがあることが判明いたしました。深くお詫び申し上げますとともに訂正させていただきます。

記

・14ページナンバープレース 9月号（第6回）の答え

【誤】 答え 10

→

【正】 答え 17

3	4	1	7	5	6	9	2	8
6	5	2	1	8	9	4	3	7
7	8	9	2A	4	3	6	1	5
2	1	3	6	9	7	5	8	4
5	7	4	3	2	8	1	9	6
9	6	8	4	1	5	3	7	2
8	3	5B	9	7	4	2	6	1
1	9	7	5	6	2	8	4	3C
4	2	6	8	3	1	7	5	9

3	4	1	7	5	6	2	9	8
6	5	9	1	8	2	4	3	7
7	8	2	9A	4	3	6	1	5
9	1	3	6	2	7	5	8	4
5	7	4	3	9	8	1	2	6
2	6	8	4	1	5	3	7	9
8	3	5B	2	7	4	9	6	1
1	2	7	5	6	9	8	4	3C
4	9	6	8	3	1	7	5	2